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Viedeň a Bratislava spájajú startupy

Bratislava, 26. novembra 2012; V bratislavskom Aston Business hoteli otvorí 4. decembra 2012 
primátor hlavného mesta Milan Ftáčnik konferenciu Ako podporiť startupy z Viedne a Bratislavy. 
Podujatie je príležitosťou na diskusiu pre všetkých tých, ktorí sa venujú podpore startupov
a majú inšpiratívne nápady ako napomôcť vzájomnej cezhraničnej spolupráci v spomínaných 
mestách. 

Konferencia sa koná v rámci projektu „TwinEntrepreneurs“, ktorý organizuje Národná agentúra 
pre rozvoj malého a stredného podnikania v spolupráci s Vienna Business Agency a Združením 
mladých podnikateľov Slovenska. Hlavnou myšlienkou tejto iniciatívy je:

 spojiť subjekty zainteresované do podpory startupov vo Viedni a Bratislave, aby 
sa prostredníctvom diskusie podelili o skúsenosti a informácie o dianí v týchto mestách,

 získať spätnú väzbu na podporné aktivity pre slovenské a rakúske startupy naplánované 
na roky 2013 až 2014. 

Prvým krokom projektu bude analýza startup prostredia. Po nej bude nasledovať séria 
workshopov zameraná na zlepšenie zručností a schopností startupistov preraziť. Diskusiou, 
networkingom a vzájomnou spoluprácou chceme prispieť k regionálnemu rozvoju a zlepšiť 
situáciu začínajúcich podnikateľov v oboch mestách. 

O NARMSP
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného 
podnikania, zvýšenia jeho konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala 
sa na implementácii predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii 
štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR 
prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 
podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).
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